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Ao vigésimo sexto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e 

trinta minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum 
dos nove vereadores, com a proteção de Deus, o Presidente Senhor Marcos Adriano Lerner 
declarou aberta à sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão 
presentes. Tribuna livre: não teve. Pedido de Informação: não teve. Indicação: não teve. 
Correspondências: Ofícios: ofício SMEC n° 002/2018. Grande Expediente: Vereador Leo Mota 
solicitou que o Poder Executivo colocasse em prática algumas de suas leis aprovadas, como a 
obrigatoriedade da calçada de passeio e do curso de primeiros socorros para professores e 
monitores da Educação Infantil. Projetos novos: Projeto de Lei 004/2018 do Poder Executivo com 
regime de urgência; regime de urgência aprovado por todos da Casa. Projetos em votação: Projeto 
de Lei 004/2018: aprovado por unanimidade. Projetos em comissão: não teve. Aberto o espaço dos 
pronunciamentos pessoais: Vereador Marcos Roberto de Souza relembrou a reforma dos quebra-
molas e do campo de futebol da localidade Santana, também declarou que, segundo suas 
pesquisas, a taxa de lixo de Teutônia é mais cara que a de Fazenda Vilanova. Vereador Leo Mota 
cobrou a manutenção e a abertura do banheiro público, além de relembrar aos vereadores do TAC 
proposto pelo promotor referente as diárias. Vereador Luis Carlos de Brito recapitulou a colocação 
de quebra-molas na localidade Concórdia, além de se pronunciar a respeito do TAC, o qual não 
assinará. Espaço das Lideranças: Vereador Leo Mota questionou o motivo da falta de manutenção 
nas câmeras de segurança, em que existe Lei Municipal que garante a manutenção pelo município. 
Vereador Edevaldo Borges dos Santos reclamou da segurança no município, a respeito do furto de 
gado e de maquinário agrícola. Vereador Luis Carlos de Brito expôs a chegada da emenda para o 
término da construção do ginásio municipal e elogiou o município por ajudar o policiamento com a 
quitação do aluguel. Presidente Marcos Adriano Lerner reclamou sobre a falta de segurança no 
município; criticando também o mal atendimento na Secretaria da Saúde aliado à falta de ajuda 
financeira na realização de exames; por fim, declarou que durante esse ano não será liberado 
diárias, devido a continuação da construção da Câmara Municipal. Nada mais havendo a constar e 
invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a sessão que foi de caráter ordinário, 
convocando para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 05 de março de dois mil e 
dezoito, às dezoito horas e trinta minutos. 

 
 

                                  SALA DAS SESSÕES, 26 de fevereiro de 2018. 

  


